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Ηράκλειο, 23-11-2021 

                               Αρ. Πρωτ.:  Φ2/2537 

 
 

ΠΡΟΣ:  Όλους/ές  τους/τις εκπαιδευτικούς  Π/θμιας 
Εκπαίδευσης της  Π.Δ.Ε. Κρήτης 

           

 
 Κοιν.:  
 Π.Δ.Ε. Κρήτης  
  Διευθύνσεις  Π/βάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης 
 

 

1η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

-------- 

ΘΕΜΑ: “Πρόσκληση Συμμετοχής σε Εκδήλωση Παρουσίασης Εκπαιδευτικών 

Δράσεων στο πλαίσιο του Εορτασμού των 200 χρόνων από την Ελληνική 

Επανάσταση του 1821”  

 

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο του Εορτασμού των 200 χρόνων από την Ελληνική 

Επανάσταση του 1821, το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης προγραμματίζει στα μέσα Δεκεμβρίου, την 

πραγματοποίηση εκδήλωσης παρουσίασης Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων καθώς 

και άλλων εκπαιδευτικών δράσεων που έχουν υλοποιηθεί σε σχολεία της Π/θμιας 

Εκπαίδευσης της Π.Δ.Ε. Κρήτης με θέμα σχετικό με την Επανάσταση του 1821.  Η 

εκδήλωση αυτή  θα γίνει διαδικτυακά με ταυτόχρονη ζωντανή μετάδοση.  

Ως εκ τούτου καλούμε τους/τις εκπαιδευτικούς που υπηρετούν σε Σχολεία Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης και έχουν υλοποιήσει σχετικά Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων ή 

σχετικές εκπαιδευτικές δράσεις το Σχολικό Έτος 2020 – 2021 ή υλοποιούν το τρέχον σχολικό 

έτος, να συμμετέχουν στην εν λόγω εκδήλωση και να συμβάλουν στον διάλογο που θα 

αναπτυχθεί.  

Η παρουσίαση μπορεί να γίνει  με όποιον τρόπο εσείς επιθυμείτε (προφορική 

ανακοίνωση, προβολή Power Point, video, κ.α.). Ο χρόνος που θα έχετε στην διάθεση σας 

θα είναι από 7 έως 10 λεπτά. Προκειμένου να καταρτίσουμε άμεσα το Πρόγραμμα της 

εκδήλωσης, παρακαλούμε να δηλώσετε την συμμετοχή σας έως τις  5 Δεκεμβρίου 2021στην 

φόρμα:  https://forms.gle/QXHofq5H3QdVyXUt8 

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί Σχολείων της Π/βάθμιας Εκπαίδευσης που είχαν δηλώσει 

συμμετοχή για την εκδήλωση παρουσίασης εκπαιδευτικών προγραμμάτων και δράσεων που 

έγινε τον Ιούνιο του 2021 (αλλά δεν συμπεριλήφθηκαν τελικά) να δηλώσουν εκ νέου 

συμμετοχή! 

Θα ακολουθήσει 2η Ανακοίνωση με την Πρόσκληση, την Αφίσα, το Αναλυτικό 

Πρόγραμμα και τον Ψηφιακό Χάρτη των Σχολείων που θα συμμετέχουν. 

 

                                                                                             Για το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης                        

                                                                                          H Οργανωτική Συντονίστρια           

  

                                                                                               Ειρήνη Βιδάκη                                           
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